



去巴厘岛，做个懒人吧

文 / 戴晶 摄 / 戴晶 LILY

去巴厘岛前，就知道那里是“婚礼之都”，每年都会有成千上万对恋人专门到那里举行婚礼或度蜜月。可是为什么蜜月要去巴厘岛？当第三次踏上巴厘岛，看到那里独特的透明教堂和心型游泳池时，我终于知道：那里吸引人的除了蔚蓝的海景，还有奇特的异国宗教文化。



这里有专门的“发呆亭”

巴厘岛人的慢拍是全世界出名的，但足足一个小时才搞定的人境手续，还是让我们这些想早点抵达酒店休息的游客多少有些郁闷。机场工作人员的动作就像电影里的慢镜头，无论我们用眼神 BS(鄙视)还是口头催促，他们依然不紧不慢地保持着自己的节奏。

接待我们的导游老张是个土生土长的当地华人，听了大家的抱怨后笑笑说：“大家听说过巴厘岛的‘发呆亭’吗？在这里几乎每走几步路，就能看到一个不大的亭子，当地人称之为‘发呆亭’。在巴厘岛，男人除了工作，一般只做两件事：拜神和发呆。发呆的时间越长，说明你越有思想，女人就越喜欢。久而久之，就有了专门的‘发呆亭’供男人们聚在一起发呆。所以，当机场的工作人员动作慢时，不要怪他们，也许他们正在边工作边发呆呢，哈哈！”

导游风趣的讲解让大家的坏心情一扫而空，是呀，既然到了这个适合发呆的地方，那就放轻松，做个“懒人”吧！

连狗狗都很悠闲地趴在沙滩上摆 POSE

巴厘岛实在是个适合度假的地方。清晨八九点起床，丝毫不觉得热，有种秋高气爽的感觉，临近中午，肆虐的阳光烤着大地，毫不吝啬地把热量都散发出来，我脱下衬衣，只剩一件无袖背心，真的好轻松，难怪巴厘人看上去总是那么开心，身上的负担轻么，哈哈！到了傍晚，夕阳落山，海风迎面吹来，那个舒服啊，没得说。

因为那里没有什么商业，国民经济的支柱产业就是旅游业，大街上少了川流不息的人群，人们脸上也都是悠闲愉悦的表情，不会看到有人争吵，连宠物都与人们友好相处。在金巴兰海滩上，连狗狗都很悠闲地趴在那里，任由游客拍照。是啊，有这样的美景相伴，被别人偷拍几张又算得了什么呢？

名副其实的“千寺之岛”

整个巴厘岛，大大小小的寺庙有 12500 多座，是名副其实的“千寺之岛”。很有意思的是，巴厘岛属于印度尼西亚，印尼的国教是伊斯兰教，但在巴厘岛，几乎所有的居民都信奉印度教，所以这里 90% 以上都是印度教的寺庙。

情人崖，还是猴子崖？

乌鲁瓦度断崖是巴厘岛又一个绝对不能错过的旅游景点，那一百多米高的险峻悬崖不得不让人感叹大自然的鬼斧神工。导游告诉我们，因为这里风景优美，很多电影和电视剧都曾经在这里拍摄过，比如韩剧《巴厘岛的故事》、《皇太子的初恋》等等，在乌鲁瓦度，如果你细心，说不定随时都能发现在银幕里似曾相识的场景哦。

不过乌鲁瓦度的出名不单这一点，还因为那里流传着一段凄美的爱情悲剧，又被称为“情人崖”。相传很久以前，当地有对门户不正当的青年男女相恋，女方的父亲是村长，男方却是家境贫寒的农民，因此两人的爱情得不到任何祝福，在绝望之下双双投海殉情。

在乌鲁瓦度游览，有一点必须要非常小心，就是随处可见的猴子。如果你随身带了太阳镜、相机和手提包什么的，请千万保管好，因为这里的猴子随时都可能从树丛中窜出来“抢劫”。我们团里的一位美女就很“幸运”地被劫走了一顶帽子，吓得花容失色，“肇事者”却悠哉悠哉地坐在树上，边吃东西边欣赏它的战利品，哈哈。于是之后的旅程中，我们就很有创意地把这里改名为“猴子崖”。

“BLUE POINT”的诱惑

“蓝点”是“BLUE POINT”的中文译名，BLUE POINT 其实是这里整个小海湾的名称，而刚好这个小海湾的悬崖上建有一个度假酒店也叫 BLUE POINT。后来因为酒店独特的透明教堂和

[去巴厘岛，你最好知道这些]

1、巴厘本地印度教徒每天早起就要祭神上供，不仅是家庙，门口也要摆放祭品，小心别踩踏到。

2、和当地人交往中要注意左右手的区分，比如有一次我在酒店给服务生小费，没留神用了左手，结果就招来怒目相向。

3、晚上在 KUTA 玩，大街上有不少人围着你卖大麻，千万别搭理，在印尼这可是犯法的事。而且你一旦搭理了，尽管你不是想买，还是容易惹麻烦，警察也可以借机敲竹杠。

4、正统的印度教徒尽管很平和，但是他不欢迎异教徒到家里（经商或受邀的除外）。我们去京达马尼的途中，内急找地方解决，连问许多家均被拒，后来到一小店借着买水才得以方便，后来才知不可随便进入别人家。

乌布和库塔：血拼族的天堂

不要以为在巴厘岛只有看的和玩的，如果你是一个 SHOPPING 爱好者，巴厘岛绝对能够满足你的购物瘾，什么木雕、银器、蜡染、精油、咖啡、帆船模型、名牌服装……

乌布是巴厘岛著名的工艺品集散中心，除了老皇宫边的乌布传统市场，散布在四周的木雕村、银器村、蜡染村都是淘便宜货的绝佳场所。跟乌布相比，库塔显然要现代繁华得多，库塔在巴厘岛的地位，相当于银座在东京的地位。这里汇集了整个巴厘岛最 FASHION 的元素，1000 多家特色店铺，名牌商品琳琅满目。不过最值得推荐的，还是位于库塔区中心的 DISCOVERY SHOPPING MALL 里的 POLO 专卖店，买一件打 8 折，买三件打 5 折，比国内整整便宜一半，而且保证都是正版。



①	②	④	⑥
③	⑤	⑦	⑨ ⑩
⑧			⑩

① BLUE POINT 的心型泳池。爱心可是这里最常见的：沙滩上、蜜月套房里、包括大家的拍照 POSE。

② BLUE POINT 的透明教堂，一边是蓝色如爱琴海的背景，一边是庄严神圣的祷告台。

③ 去海神庙朝拜的教徒。

④ 这里有随处可见的猴子。

⑤ 海神庙。

⑥ AYODYA 酒店里的雕像。韩剧《巴厘岛的故事》的酒店部分就是在这里拍摄的。

⑦ 海龟岛上的当地小女孩。

⑧ 巴厘岛住宿的服务是很赞的。要是订了蜜月游，旅店还会有这样的精心安排哦！

⑨/⑩ 圣泉庙，据说洗过这里的泉水后，就可以解除恶运、医治百病、求取健康和财富，所以这里常年都能看到虔诚沐浴和祈祷的印度教徒。